

Wołomin 28.08.2019

SK.3060.5.2019

wszyscy oferenci

dotyczy przetargu na przeprowadzenie emisji obligacji w Powiecie Wołomińskim .

Zamawiający informuje ,że wpłynęły następujące zapytania do postępowania :

Pytanie 1 .

Prosimy o podać strukturę dochodów za ostatni rok 2018 w podziale na dochody własne ,
dotacje i subwencje.

Odpowiedź

Dochody własne	110 944 572,09 zł,
Dotacje	46 780 017,36 zł
Subwencje	54 635 031 , 00 zł

Pytanie 2 .

Czy Powiat ma nadany rating przez międzynarodową agencję ratingową (T/N)

Odpowiedź

NIE

Pytanie 3 .

Czy na terenie Powiatu funkcjonuje specjalna strefa ekonomiczna / strefa aktywności
gospodarczej , jeżeli tak prosimy podać nazwę strefy i jej powierzchnię ogółem

Odpowiedź

NIE

Pytanie 4 .

Czy na terenie Powiatu funkcjonuje jeden lub kilku znacznych pracodawców , jeżeli tak ,
prosimy wymienić maksymalnie 5 największych

Odpowiedź

Galeria WOŁOMIN , siedziba Wołomin

TAGO , siedziba Ciemne

KZA , siedziba Zielonka.

NAFTOBAZA , siedziba Emilianów

COCA-COLA , siedziba Radzymin

Pytanie 5 .

Czy w okresie korzystania z obligacji (emisja i wykup) przewidywane jest przejęcie zobowiązań Szpitala w związku z jego likwidacją lub prywatyzacją ?

Odpowiedź

NIE

Pytanie 6 .

Czy na terenie Powiatu są planowane do realizacji obiekty sportowo-rekreacyjne, aqua parki, baseny , stadiony , hale itp. ?

Odpowiedź

NIE

Pytanie 7 .

Czy Powiat jest uczestnikiem związku międzygminnego, jeśli tak prosimy podać jego nazwę .

Odpowiedź

NIE

Pytanie 8 .

Prosimy wymienić wszystkie akcje i udziały posiadane przez Powiat w innych podmiotach (nazwa podmiotu, regon, % udziałów

Odpowiedź

Spółdzielnia Socjalna "Pożytek " w Tłuszczu , 1 udział o wartości 5 000 zł, co stanowi 50% udziałów.

Pytanie 9 .

Prosimy wymienić wszystkie udzielone przez Powiat gwarancje i poręczenia (nazwa podmiotu, aktualna kwota poręczenia , okres obowiązywania poręczenia , rodzaj poręzonego zobowiązania)

Odpowiedź

Powiat poręczył 2 kredyty długoterminowe Szpitalowi Matki Bożej Nieustającej Pomocy , wartość poręczenia na 30.06.19r - 11 121 331zł , poręczenie wygasa w grudniu 2029r , poręczenie nieodpłatne.

Pytanie 10 .

Zobowiązania Powiatu w instytucjach finansowych , prosimy wymienić wszystkie kredyty , pożyczki , gwarancje , obligacje, wykupy wierzytelności, leasingi i inne wobec wszystkich instytucji finansowych w tym w Pekao S.A , Stan na 30,06.2019

Odpowiedź

Nazwa instytucji finansowej	Rodzaj zobowiązania	Pierwotna kwota wg umowy	Waluta	Zadłużenie bilansowe 30.06.19	Okres finansowania	zabezpieczenie
PEKAO S.A	kredyt	19 549 500	PLN	3 483 059	Czerwiec 2021	Weksel własny in blanco
PEKAO S.A	kredyt	17 500 000	PLN	5 248 000	Czerwiec 2022	Weksel własny in blanco
ING Bank Śląski	Kredyt	9 500 000	PLN	3 878 840	Lipiec 2023	Weksel własny in blanco
PKO BP	Kredyt	10 000 000	PLN	5 127 201	Grudzień 2024	Weksel własny in blanco
ING Bank Śląski	Kredyt	4 000 000	PLN	2 249 000	Grudzień 2023	Weksel własny in blanco
PKO BP	obligacje	12 000 000	PLN	6 000 000	Grudzień 2023	brak
Dom Maklerski Banku BPS S.A	obligacje	37 000 000	PLN	33 500 000	Grudzień 2029	brak

Pytanie 11 .

Czy Powiat posiada zawarte lub planuje zawierać umowy wsparcia finansowego spółek komunalnych / Szpitali / związków międzygminnych

Odpowiedź

NIE

Pytanie 12 .

Czy Powiat posiada zawarte lub planuje zawierać umowy leasingu zwrotnego nieruchomości /sprzedaży zwrotnej ?

Odpowiedź

NIE

Pytanie 11 .

Czy Powiat posiada zawarte lub planuje zawierać umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym

Odpowiedź

NIE

SKARBNIK POWIATU

Jadwiga Tomaszewicz

STAROSTA

Adam Lubiak

